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- Mit Orbitalen argumentieren

· generell ist es viel einfach stabilisierende Effekte zu beobachten.

Wenn das Molkel einen destabilisierenden Effekt erfährt,

reagiert es so
,

das dieser Kein Rolle muhr spielt.

wir suche immer nach filled -unfilled interactions
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Alkyl-gruppen sind -Donoren
,

sie erhöhen also die

Elektronidichte am
C
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Somit kann das O mehr o ziehen.

=> Dipol ist grösser

& im Allgemeinen haben Ketom ein höheren Dipol
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Alkohol haben formal einen höheren Dipol (AEN O-H gros
&

It kann Wasserstoffbrüchen machen
,

was der Dipd weiter erhöht.

Aber Relo schwächen sichub.


